
〈学部卒業生〉
Q91　図書館に改善が必要であった

H18(人) H23(人) H18(%) H23(%)
非常にあてはまる 18 10 非常にあてはまる 40.0 14.9

あてはまる 13 23 あてはまる 28.9 34.3
あてはまらない 12 30 あてはまらない 26.7 44.8

全くあてはまらない 2 4 全くあてはまらない 4.4 6.0
計 45 67 計 100.0 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

開館時間の延長　２人
うるさいことが多く、勉強しづらかった。
もっと図書館の面積を広くしてほしい
パソコンを増やしてほしい　２人
最新の図書があった方が良かった　３人
グループ室を増やしてほしかった。　３人
空調管理が必要　３人
心電図、人工呼吸器の演習等充実してほしい。

図書館の改善の必要性については、平成１８年度と比較し、49％とかなり減少していた。エアコンの夏
冬の使用、グループ室の増席、開館時間の延長、最新の図書の要望や、私語による騒音等の不満が
あった。

平成１８年度から土日の開館や冊数の増加等改善を図っているが、必要性の声は減少傾向が見られ
ず、さらなる要望があがっている。グループ室の増席、開館時間延長などの声があり、利用人数や目的
に応じた改善策の工夫が求められる。図書についても利用頻度に応じた冊数や円滑な返却方法への
検討も必要である。利用者のマナーについては依然改善が見られないことから、快適な学習環境をとも
に作り上げるという観点から図書館利用の心得を周知徹底することが必要である。
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〈学部卒業生〉
Q 92　情報処理室に改善が必要であった

H18(人) H23(人) H18(%) H23(%)
非常にあてはまる 3 6 非常にあてはまる 6.7 9.0

あてはまる 12 15 あてはまる 26.7 22.4
あてはまらない 26 41 あてはまらない 57.8 61.2

全くあてはまらない 4 5 全くあてはまらない 8.9 7.5
計 45 67 計 100.0 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

使用時間の拡大　２人

情報処理室の改善の必要性については、平成１８年度と比較し31％とやや減少が見られた。意見とし
て、必要時開いていない、プリンターの故障のほか利用者のマナーの悪さをあげていた。

プリンターが壊れることがよくあった

学生側のマナーの悪さや使い方がわからない人がいるという問題があった

レポートや論文作成、データ分析などパソコンを使用しての課題も多く、学生に情報処理室の利用方法
の声を聞き、ニーズに応えるよう検討する必要がある。また、利用者の心得等の指導も求められた。
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〈学部卒業生〉
Q93　演習室に改善が必要であった

H18(人) H23(人) H18(%) H23(%)
非常にあてはまる 1 5 非常にあてはまる 2.2 7.5

あてはまる 7 14 あてはまる 15.6 20.9
あてはまらない 32 42 あてはまらない 71.1 62.7

全くあてはまらない 5 6 全くあてはまらない 11.1 9.0
計 45 67 計 100.0 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

演習室の改善の必要性については、平成１８年度と比較し28%とやや増加がみられた。数の少なさ、活
用しにくいなどの声が上がった。

もっと活用しやすく、利用できるようにしてほしい
数が不足　３人

演習室の利用については学生のアンケート調査を受け、要望に応えるように対処を行っており、その結
果を追跡する。
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〈学部卒業生〉
Q94　講義室に改善が必要であった

H18(人) H23(人) H18(%) H23(%)
非常にあてはまる 3 2 非常にあてはまる 6.7 3.0

あてはまる 8 2 あてはまる 17.8 3.0
あてはまらない 31 57 あてはまらない 68.9 85.1

全くあてはまらない 3 6 全くあてはまらない 6.7 9.0
計 45 67 計 100.0 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

講義室の改善の必要性については、平成１８年度と比較し６％とかなり改善が見られた。のであった。
通路が狭いとの声があった。

通路が狭い
国試前になると使える部屋が少ない。
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〈学部卒業生〉
Q95　その他の施設に改善が必要であった

H18(人) H23(人) H18(%) H23(%)
非常にあてはまる 2 1 非常にあてはまる 5.1 1.5

あてはまる 4 1 あてはまる 10.3 1.5
あてはまらない 27 50 あてはまらない 69.2 75.8

全くあてはまらない 6 14 全くあてはまらない 15.4 21.2
計 39 66 計 100.0 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

各教室：視聴覚器材の使い方に先生たちがほとんど毎回困っており、授業が中断されることが多く、使
い方がわかりやすいように表示したほうがいいと思う。
駐車場：卒業後図書館へ行きたくても行けない。

その他の施設の改善の必要性については、平成１８年度と比較し3%とかなりの改善が見られ低値で
あった。意見としては視聴覚教材の使用法の表示、図書館利用者の駐車場への要望があった。

5.1 

1.5 

10.3 

1.5 

69.2 

75.8 

15.4 

21.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H18(%)

H23(%)

非常にあてはまる あてはまる あてはまらない 全くあてはまらない



〈学部卒業生〉
Q96　卒業後または修了後、さらに教育を受けたまたは受けたいと思う

H18(人) H23(人) H18(%) H23(%)
あてはまる 6 3 あてはまる 13.3 4.5

あてはまらない 39 64 あてはまらない 86.7 95.5
計 45 67 計 100.0 100.0

【自由記載】

【評価と今後の対策】

琉球大学大学院：修士

卒業後、修了後受けたい教育については、平成１８年度と比較し５%とかなり落ち込んでいた。受けたい
教育については琉球大学大学院であった。
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